



За этой спасательной операцией путники не заметили, как настал вечер. Пора было готовиться к ночлегу.

— Хочу в свою тёплую норку, — пожаловался песец.

— И мамину колыбельную перед сном, — добавил совёнок.

— Будет вам и норка, и колыбельная! — заявил Олюко и показал малышам, как выкопать в большом сугробе уютную пещерку. Их лапы подгибались от усталости, с носов свисали сосульки, в глаза летели крупные хлопья снега... Но друзья работали без отдыха до первых звёзд, чтоб защитить себя от ночного холода.





Совёнок и малыш песец уже давно спали в своём уютном и надёжном укрытии. Только оленёнок лежал, не смыкая глаз. А вдруг ночью нападут волки?.. А что, если начнётся буря и заметёт их следы?.. Лишь под самое утро он ненадолго забылся тревожным сном.



— Вставай, Олю́ко! Смотри! — разбудили оленёнка друзья. — Там вдали что-то искрится! Наверное, это и есть твоё звёздное дерево!

Оленёнок вскочил и вгляделся в даль. Действительно, на горизонте что-то ослепительно сияло — то ли снег переливался на солнце, то ли...

— Вперёд! — обрадовался Олю́ко. — До этого места копытом подать!

Совёнок с песцом кивнули, но вид у них был очень несчастный.

— Что-то случилось? — забеспокоился оленёнок.







Там, всё окутанное сказочным светом, стояло высокое дерево. Оно было украшено круглыми лунами, и серебристыми звёздами, и золотыми полумесяцами...

— Это же звёздное дерево! — восторженно закричали малыши.

— Это всего-навсего новогодняя ёлка! — хитро подмигнул папа олень, обнимая Олюко. — Но, говорят, она тоже немного волшебная! Все эти дни, сынок, ты вёл себя по-взрослому: был смелым, находчивым, сам принимал решения... Ты ещё успеешь до Нового года загадать своё желание!





Олю́ко подошёл поближе к дереву и вдруг увидел в большом ёлочном шаре своё отражение. Из шара на него смотрел молодой олень с красивыми ветвистыми рогами.

— Ничего себе! Оказывается, моё желание уже сбылось! — громко рассмеялся Олю́ко. И друзья расхохотались вместе с ним.

Их смех потом ещё долго звенел в морозном воздухе тундры.